KIMYASAL TEPKIMELER CALISMA KAGIDI

Asagidaki kimyasal tepkimeleri denklestiriniz.

Al + H2S04 —> Al2(S04)3 + H2 CH2+ Oz — CO2+ H20

AlsC3s + H20 — AI(OH)3 + CHg4 HS + 02— H20+ SOz

C3HsO2 + 0O — CO2+ H20 NaHCOs;—> Na.COs + CO2+ H20

H>SOs + KOH — K3S04 + H20 Na,SOs+ HCl —- NaCl+ SO,+ H,O

NaOH + H>,CO3 — Na>COs3 + H->0

Asagidaki denklestirilmis kimyasal tepkimelerde verilmeyen maddeyi bulunuz.

Mg + 2HCI — Y+ H: CaCOs; — Y+ CO:

CxHYyOH + 40, —» 3CO: + 3H:20 CsHe(OH)2 + 50 - X CO2 + YH:0

C7Hs02Na + NaOH — 6X + Na:COs Zn + 2HCI — ZnX2 + H: X=?Y=?

2N> + 30> — 2Y,03




X + Cl; —-COCI;

Y + CI, — PCIs

2N2 + 302 — 2X

2S0; + 0; — 2Y

X + 202 — CO: + 2H20 Y + 12H20 — 4AI(OH)s + 3 CH4

Asagidaki kimyasal tepkimeler dogru denklestirilmis ise “D” , yanlis denklestirilmis ise “Y”
harfini isaretleyiniz.

D Y

CeHe + 15/2 02 — 6CO2 + 3H20

2NaOH + H3POs4 — NaszPO4 + 3H>0

2C3HsO + 902 — 3CO2 + 4H20

CS2 +3 02 —» COz + 2502

FeS + 3 02 —» SO2 + FeO

3H2504 + 2AI(OH)3 — Al2(S04)3 + 6H20

kimeler yanma tepkimesi ise isaretleyiniz.

2H>

+ 02 — 2H20

Fe + S —» FeS

KCI

O3 —- KCI + 3/2 O

2Ba0>— 2Ba0 + 0>

C2H

s0H + 302 — 2CO2 + 3H20

4Fe

+ 302 — 2Fex03

Naz

S + Cu(NO3)2 — CuS + 2NaNO3

2Na + CI, — 2NaCl

CeH

1206 + 602 — 6CO;, + 6H20

Mg

+ 2 02 - MgO




Asagidaki kimyasal tepkime modellerinde tepkimeleri denklestiriniz.

Asagidaki grafikte bir kimyasal tepkimeye giren maddelerin ve iiriinlerin molekiil sayilarindaki
degisim verilmistir. Buna gore ciimlelerdeki bosluklari tamamlayiniz.

Molekiil sayisi

Kimyasal tepkime,
seklinde gosterilir.

Kimyasal tepkimede arandir.

Kimyasal tepkimede giren madde-
lerdir.

Kimyasal tepkimede CH_ in katsaysi
H,O katsayisi » €O,’in katsayisi

0,’nin katsayisi

Asagidaki grafiklerde “?” yerine gelecek olan degerleri bulunuz.

Molekil sayisi Kitle(g) Katle(qg)




Diigmelerle yapilan asagidaki kimyasal tepkime modellerinde “?"” ile gosterilen yere gelmesi
gereken diigmelerin yanina sayisini yaziniz.
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Sinem YANIX




